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金杯电工为什么总想增发股票-
不明白在一定亏的情况下机构为什么要参与定增-股识吧

一、什么叫增发?为什么增发的股票会遭到抛售?

说一下原因,因为增发是从二级市场上得到的资金,他不是定向增发,所以对A股市场
是一个利空,所以大家对他很痛恨,而且又赶上次贷危机,而且管理层又莫名其妙的同
意发布增发的新闻,所以大家知道了之后,股价不跌也难,只不过像这样的增发很难成
功,如果通过了,那对中国平安长期而言其实是一大利好,因为他可以去国处,国内捡便
宜贷,去收购一些公司.但短期来看是决对利空.

二、增发的股票从何而来

我从头讲起吧 先说发行股票这么回事 假如A原本有100元权益资本 现准备发行股票
价值100元，共10只，每只10元，A变为股份有限公司，价值200元，A的权益100元
，A可以拿这200元（有自己的100元）去做事
其中5只发给B，5只发给散户，B的权益50元 则流通股为散户的5只， 大股东为
A，10股，占50％股份， B，5股，占25％股份，散户总用拥有5股，占25％股份 一
般二级市场买卖的，就是散户这5只卖来卖去，A那的10股和B那的5股，一般不怎
么动 然后A股份有限公司大股东（超过50％股份）决定，定向增发给C（一般C是
机构投资者如基金，保险等）股票价值90元，从此A可以拿这290元（原来有200元
）去做事，对A有好处 增发的股票会定的低一些，如每股9元（高了C不买，因为
可以去二级市场直接买散户的，何必在这费劲买一样的货），
则C拥有10股（90/9）
到此A股份有限公司总股本由增发前的20只变为增发后的30只 大股东为
C，10股，占33％股份， A，10股，占33％股份， B，5股，占16.5％的股份，
散户共5股，占16.5％的股份，B和散户的股份被无奈的稀释了
但是价值没变，B仍有价值50的股票，散户仍有价值50元的股票。
？？？那么 C拿的股票 每股到底值9元呢？还是10元呢？ 应该算为10元，所以总共
30股，总盘应为300元，但是只有290元，则合理的股价为290/30＝9.67元，但是增发
给定向机构的股票一般都12个月的限售期，所以不会影响那么快（也就是说不会降
那么快），若是增发给二级市场（可自然流通），那就会降的很快，直到9.67 若是
在熊市或者振荡期间，则大家信心不足，不会留着股票，则大家都会纷纷来卖，最
后市场上自然的流通会将10元的股价调整为9.67元（因
为有人知道会降，所以低价抛，一开始可能以9.9抛，然后是9.8，9.7
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9.67），B和散户的利益被损害了 但是 若是在牛市，且大家都认为A干的不错，未
来会发展较好且用钱用的很是地方，则大家认为A是拿钱去干好事，将来回报会好
，都看好A，反而会提高A的股价。
总结 若是定向发售 在熊市
定向增发会利空（因为合理股价被降低，且市场信心不足） 在牛市
定向增发会利好（因为看好大势，且看好A） 此外 1.增发的价格是关键因素
太低的话是很不合理的
因为会很大程度的稀释B和散户的股份，随后会稀释股票价值 2.如果C是很牛的机
构，则也是利好消息，因为说明这个很牛的机构都看好A公司以及A公司的股价走
势 若是公开增发 则不管熊市 牛市 一概利空 所以一般增发都是倾向于定向增发

三、能否详解：股票增发、配股情况下为什么流通股股东会遭受
损失？

 股票增发、配股情况下为什么流通股股东会遭受损失？您这句话显然带有时代特
征，注意到您的措辞“流通股股东”，所以可以推断为股权分置前的情况，虽然现
在也存在“流通股股东”，但是由于全流通时代已经来临，故目前大家应该都是“
流通股股东”了。
在股本扩张的形式中大概有以下几种：1.公积金转增股本这类股本扩张不存在再融
资，不需要股东出钱，而且针对的一定是全体股东，包括“流通股股东”与“非流
通股股东”；
2.增发、配股注意到一般都会有这样一句话：拟向全体“流通股股东”10股配x股
，配股价为y元；
一般来说配股价会低于现行的股价，是不是让您赚了呢？结论是不一定的。
由于“非流通股股东”的初期成本为“面值1元”，尽管在这个过程中，他们的持
股比例甚至会下降，但是只要您这样算一别帐就比较清楚了：假设：总股本1亿流
通股5000w非流通股5000w现价10元公司净资产：2.5净资产收益率：15%配股方案10
配3，配股价7元那么配股前：收益为2.5*15%=0.375元假设上市公司将收益的50%用
于分红，流通股东的收益：5000w*0.375/2=937.5w收益率：937.5w/5000w/10=1.875%
非流通股东的收益：5000w*0.375/2=937.5w 收益率：937.5w/5000w/1=18.75%配股后
：总股本：1亿+5000w*0.3=1亿1500w流通股6500w非流通股5000w除权价：10/1.15=8.
70公司净资产：（2.5*1亿股+1500w*7元）/1亿1500w=3.087如果净资产收益率不变：
15%收益将是：3.087*15%=0.46假设上市公司仍将收益的50%用于分红，流通股东的
收益：6500w*0.46/2=1495w总投入：(5000w*10+1500w*7)=60500w投资回报率：1495
w/60500w=2.47%市值：6500w*8.7=56550每股回报率：0.23/8.7=2.65%每股回报率升
幅：2.65%/1.875%=1.41总体收益增加：1495w-937.5w=557.5w非流通股东的收益：50
00w*0.46/2=1150w 收益率：1150w/5000w/1=23%每股回报率升幅：23%/18.75%=1.23

                                                  页面 2 / 5



不明白在一定亏的情况下机构为什么要参与定增    gupiaozhishiba.com
 

总体收益增加：1150w-937.5w=212.5w无论从投资回报或是从每股回报率的升幅来看
，流通股东优于非流通股东，那么流通股东损失在哪里呢？1.非流通股东没有付一
分钱收益却多了212.5w，收益率上升4.25%；
2.流通股东付出金钱，换来的是市值下降、收益率上升仅0.775%。
（注：上述讨论还不包括上市公司恶意圈钱的情况）原因很简单，从一开始巨大的
成本差异就已经决定是这个结果了。
这就很容易解释股权分置前逢增必跌的道理了，也能解释为什么一大堆公司挤破脑
袋想上市，甚至借壳上市，进而对于中国经济持续增长，2000-2005经济晴雨表“
股市”却持续下跌的怪现象就不足为怪了。
不过这都是历史了，目前已经全流通，同股同权，展望未来我们应当有理由相信真
正分享经济成长的时代已经确确实实到来了！

四、股票增发问题

1、上市公司增发股份是有条件限制的，不是谁想增发就能增发的，要上报有关增
发的理由经过证监会审核批准才可以增发股份的；
2、某上市公司增发后总股本变大了，如果股东不够如增发股，原来持股的比例就
会相应减少的；
大股东也一样的减少，但你别忘了，像上市公司增发这类的好事，常是打破头抢着
买的，大股东有天然的优势是绝对不会放过增持股本的；
3、比如有一个人占未增发的2亿股的20%比例，2*0.2=0.4亿。
如果公司增发5000万股，公司的总股本就是2.5亿股了，假如他不增持增发的股份，
那么他所占的比例就是0.4/2.5=16%，远远小于原来的20%了。
4、增发后的股有时间锁定的，一般是一年到三年不等的，要看增发时说明。

五、不改变普通股股东的持股比例怎么增发股票给别人啊？

只要增发，就会改变总股本，改变就会影响到持股比例。
如果只是说不想让普通股股东持股比例增加，只有定向增发

六、金杯电工是不是国企改革股票
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是的

七、不明白在一定亏的情况下机构为什么要参与定增

定向增发的锁定期有的12个月，有的36个月，你怎么就知道机构就一定亏。
一个股票怎么可能没有人控盘，你看那股票几百几千甚至万手的挂单和买卖单。
没有机构参与，股票的买卖会极其冷清，过不了一个月就会退市了。
因为一定时间里累计的换手率低于一定程度，就不符合股票上市条件，必须退市。
而股票是一种操作和博弈的工具，也是证券基金公司的饭碗，涉及那么多人的利益
，能那么容易让它倒闭么。
你以为股票一直下跌就没人控盘了么？不是有人控盘，股票想下跌都不行。
你让一个股票下跌试试。
你以为股票下跌机构就一定亏钱了么，机构可以做股票期货对冲，甚至在做跌股票
指数，而在股票期货上大大获利的，所以无论涨跌都是有人控盘的。
还有怎么会无人拉升，股票市场上那么多的参与者，有时候股东要增持，有时候股
指的要做一下指数，有时候有要想利用博弈机会或消息做一下短线的。
只要条件到了，自然有相关的利益方会拉升。
为什么机构要定增，而不在二级市场直接买入股票，一个方面，机构持有一个股票
的比例是有限制的（具体数字书本上有）。
而且对大众持股票的比例也有规定的，当比率低于一定程度也是要退市的。
另一方面，机构定增的钱是给到上市公司的，公司得到资金后筹划各种项目，公司
会做强做大的，机构可以得到好处。
如果在二级市场买股票，资金只是置换掉散户的股票，钱到散户手上去了，公司没
有资金资源发展，长远看机构持有股票得到好处的机会少很多。

八、金杯电工怎么样

还可以
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